Hlxona Ne 1543. 7B xknacc. T'eomempus-5. 23.09.2022e.

Yeon

Onpeodenenus. 1) YIJ0M Ha3bIBAIOT JBA JTy4a,
BBIXOSIINX U3 OAHOM TOYKH. DTa TOUKA HAa3bIBACTCS
BEPIIMHOM yTTIa, a Ty4YH - €T0 CTOPOHAMMU.

2) Ecnu cTOpOHBI yTiia TOMOJHSIOT IPYT APYyTa 10
MPSMOIA, TO YTOJI Ha3bIBAIOT PA3BEPHYTHIM.

3) ILJ10CKHMM YIJIOM Ha3bIBAIOT YTOJ BMECTE C OAHOM

M3 IBYX 00JIaCTEH, HA KOTOPBIE OH JICITUT BCIO
IUIOCKOCTb.

AKcuoMbl yeros

Kax b1l yros uMeeT onpeieIEHHYI0 TPagyCHYIO
Mepy, OONBITYIO HyJIs. Pa3BepHYTHIN yrou
MIpUHUMAETCS paBHBIM 180°.

I'pagycHas Mepa MmI0CKOTO yIiia paBHa CyMMe
TPayCHBIX MEp YIJIOB, Ha KOTOPBIE OH
pazouBaeTcs IFOOBIM JIYIOM, TIPOXOISAIITAM
MEX/Iy er0 CTOPOHAMH.

Ot mo0oro JTyYa B 33JJaHHYIO MOJTYIIIOCKOCTh
MO’KHO OTJIOKHUTH YTOJI, PABHBIN TaHHOMY, U
TOJIBKO OJTWH.

MunyToii Ha3siBaeTcs 1/60 rpagyca: [1'=1/60°.
CexyHnpoii Ha3piBaeTcs 1/60 munyThI: |1"=1/60]

(A -

3adayu
48). JIya OC genut yron AOB Ha iBa yria.

Haiinure yron COB, eciu ZAOB = 78°, a yron
AOC Ha 18° mennme yrua BOC.

31.

32.

33.

34.

Kaxoit yronm mpoxomaut 3a 1 gac: a) gacoBas
cTpenka; 0) MUHYTHasI CTpeiKa?

Kaxoit yrosm mpoxoauT MUHYTHAs CTPEJIKa: a) 3a
1 munyty; 0) 3a 15 MuHyT; B) 32 43 MUHYTBI?
Nmeetcs yronsHuk ¢ yrinom 70°. Kak c ero
MTOMOIIIBbIO TOCTPOUTH yroi B 40°7 Kakue eme
YTl MO>KHO TOYHO IIOCTPOUTH C IIOMOILIBIO
TaKoTo yroJbHUKA?

Nmeetcs yronsHuK ¢ yriom 19°. Kak ¢ ero
TTOMOIIBIO TIOCTPOUTH yToa B 1°? Kakwue ere

YTIIBI MOKHO TOYHO MTOCTPOUTH C TIOMOIITBIO
TaKoTo yroJbHUKA?

Ilxona Ne 1543. 7B knacc. T'eomempus-5. 23.09.2022e.

Yeon

Onpedenenus. 1) YIJI0M Ha3bIBAIOT JBA JIy4a,
BBIXOJISAIIUX U3 OJTHOM TOYKU. DTa TOYKA HA3BIBACTCS
BEPUIMHOM yTTIa, a JIy4H - €T0 CTOPOHAMU.

2) Ecnu cTOpOHEI yTiTa TOTOTHSIOT APYT APYyTa A0
MIPSIMOH, TO YTOJI HA3BIBAIOT PA3BEPHYTHIM.

3) IL10CKMM YIJIOM Ha3bIBAIOT YTOJl BMECTE C OJTHOM

U3 IByX 00JIacTel, Ha KOTOPBIC OH JICTTUT BCIO
IUIOCKOCTb.

AKcUOMbI yario8

Kaxp1il yrosn umeeT onpeiesIeHHYI0 TpalyCHYIO
Mepy, OOJBITYI0 HyJIs1. Pa3BepHYTHIN yrou
pUHUMaeTcs paBHBIM 180°.

I'pagycHas Mepa TUTOCKOTO yTiia paBHa CyMMe
TPaayCHBIX MEp yIJIOB, HA KOTOPBIC OH
pazouBaeTcs JOOBIM JTy9IOM, TIPOXOISAIITIM
MEXJIy €er0 CTOPOHAMH.

Ot mo0oro Ty4a B 3aJIaHHYIO MTOJTYTLIOCKOCTh
MOJKHO OTJIOKUTB YTOJI, pABHBIN TaHHOMY, U
TOJIBKO OJTVH.

MunyToii Ha3eiBaeTcs 1/60 rpamyca: |1'=1/609.

Cexynpoii HazpiBaetTcs 1/60 MunyTHI: |1"

(A-

1/60

3adayu
48). JIya OC nenut yron AOB Ha aBa yria.

Haiigure yron COB, eciu ZAOB = 78°, a yron
AOC na 18° menniue yraa BOC.

31.

32.

33.

34.

Kaxoit yrom mpoxomut 3a 1 gac: a) qacoBas
cTpelnka; 6) MUHyTHAs cTpenka’?

Kaxkoit yros mpoxoIuT MUHYTHAsI CTPENKa: a) 3a
1 munyTY; 6) 32 15 MuHYT; B) 3a 43 MUHYTHI?
Nmeercs yronsauk ¢ yriaoMm 70°. Kaxk c ero
MOMOIIIBIO TOCTPOUTH yroi B 40°7 Kakue ere
YIJIbI MO’XKHO TOYHO ITOCTPOUTH C IIOMOILBIO
TaKOTO yTOJIhHUKA?

Nmeercs yronsauk ¢ yriaoMm 19°. Kaxk c ero
MTOMOIIIBIO TIOCTPOUTH yrou B 1°? Kakue erme

YTIIBI MOYKHO TOYHO ITOCTPOUTH C IIOMOIIHIO
TaKoOT0 yTOJIhHUKA?

IHlxona Ne 1543. 7B knacc. T'eomempus-5. 23.09.2022e.

Yeon

Onpeoenenus. 1) YIJ0M Ha3BIBAIOT JBA JTy4a,
BBIXOSIINX U3 OAHOHM TOYKH. DTa TOUKa HAa3bIBACTCS
BEPIIMHOM yTTIa, a Ty4H - €T0 CTOPOHAMMU.

2) Ecnu cTOpOHBI yTiia TOMOJHSIOT IPYT APYyTa 10
MPSMOIA, TO YTOJI Ha3bIBAIOT PA3BEPHYTHIM.

3) I1J10CKHMM YIJI0M Ha3bIBAIOT YTOJ BMECTE C OAHOM
13 IBYX o0yacTell, Ha KOTOPBIE OH JIEHT BCIO
TJIOCKOCTb.

AKcuoMmbl yeros

Kax b1l yros uMeeT onpeieIEHHYI0 TPaayCHYIO
Mepy, OONBITY0 Hy s Pa3BepHYTHIN yrou
MIpUHUMAETCS paBHBIM 180°.

I'pagycHas mMepa MmI0CKOTO yIiia paBHAa CyMMe
TPayCHBIX MEp YIJIOB, Ha KOTOPBIE OH
pazbuBaeTcs IFOOBIM JIYIOM, TIPOXOISAIITAM
MEX/y er0 CTOPOHAMH.

Ot mo0oro JTyYa B 33JJaHHYIO MOJTYIIIOCKOCTh
MO’KHO OTJIOKHUTH YTOJI, PABHBIN TaHHOMY, U
TOJIBKO OJIWH.

MunyToii Ha3siBaeTcs 1/60 rpagyca: [1'=1/60°
CexyHnpoii Ha3piBaeTcs 1/60 munyTsI: |1"=1/60]

3adayu

(A - 48). JIya OC penmut yron AOB Ha nBa yria.
Haiinure yron COB, eciu ZAOB = 78°, a yron
AOC Ha 18° mennue yrua BOC.

31.

32.

33.

34.

Kaxoit yronm mpoxomauT 3a 1 gac: a) gacoBas
cTpenka; 6) MUHYTHAs cTpeika?

Kaxoit yrosm mpoxoauT MUHYTHAs CTpPEJIKa: a) 3a
1 munyTy; 0) 3a 15 MuHyT; B) 32 43 MUHYTHI?
Nmeetcs yronsauk ¢ yriom 70°. Kak c ero
MTOMOIIIBIO TOCTpoUTH yroi B 40°7 Kakue eme
YIJI6I MO>KHO ITOCTPOUTH C IOMOIIBI0 TAKOTO
YTOJIbHUKA?

Nmeetcs yronsHuK ¢ yriom 19°. Kak ¢ ero
TTOMOIIBIO TIOCTPOUTH yToa B 1°? Kakwue ere

YTIIBI MOKHO TTOCTPOUTH C IIOMOIIBIO TAKOTO
YTOJIbHUKA?



